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Ontvangen Kamervragen over de Israelische wetswijziging voor het

vergemakkelijken van het vestigen van nederzettingen in de bezette gebieden

Geadviseerd besluit

Akkoord met bijgevoegde beantwoording

Kernpunten

De vragen gaan over het recent aangenomen amendement in het

Israelische parlement dat de planning en bouw van nederzettingen in

bezette gebieden vergemakkelijkt
In de vragen wordt gevraagd naar het publiek veroordelen van deze

ontwikkeling Dit hebben Nederland en de Europese Unie reeds gedaan
Daarnaast wordt er doorgevraagd naar de levensvatbaarheid van de

twee statenoplossing BDS beleid en het aansluiten bij West Bank

Protection Consortium

Toelichting

• Zondag 18 juni jl is door de Israelische regering een amendement

aangenomen op een regeringsbesluit dat het planningsproces voor

nederzettingen voorschrijft Met deze aanpassing is het

besluitvormingproces vereenvoudigd Erzijn minder stappen in het

plannings en goedkeuringsproces nodig en de politieke goedkeuring is nu

geconcentreerd bij minister Smotrich die zowel de minister van Financien

is als de tweede minister van Defensie

• Daarnaast betekent dit versnelde proces dat het veel moeilijker wordt

voor de Knesset het maatschappelijk middenveld en de Internationale

gemeenschap om tijdig op de hoogte te zijn van planning omtrent nieuwe

nederzettingen waarna er nog maar zeer beperkt gelegenheid is om druk

uit te oefenen

• NL spreekt zich al jaren uit tegen het nederzettingenbeleid van ISR dat de

levensvatbaarheid van een Palestijnse staat en daarmee de twee

statenoplossing op steeds verdere afstand zet

• Het kabinet ondersteunt de Internationale oproep tot boycot

desinvestering en sanctionering BDS richting Israel niet Het kabinet
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benadrukt tegenstander te zijn van een boycot van Israel en te streven

naar versterking van de economische relaties met Israel binnen de

grenzen van 1967

• Het West Bank Protection Consortium is een programme dat wordt

ondersteund door ECHO het VK en een tiental EU lidstaten waaronder

ZWE DUI BEL en ITA Het biedt humanitaire bescherming versterkt de

ontwikkelingsvoorwaarden voor Palestijnse gemeenschappen in Area C en

heeft tot doel de onderliggende oorzaken van kwetsbaarheid te

bemvioeden en de verantwoordingsplicht van duty bearers te versterken

Nederland onderzoekt momenteel de mogelijkheden om toe te treden tot

dit consortium

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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